
Saopštenje za javnost

AKO LAŽE KOZA NE LAŽE ROG

	 Udruženje priređivača igara na sreću poziva Ministarstvo finansija da se javno izvini i 
ogradi od jučerašnjeg saopštenja u kojem izričito tvrdi da NIKADA NIJE FORMIRANA RAD-
NA GRUPA ZA IZRADU ZAKONA O IGRAMA NA SREĆU, jer je riječ o još jednoj OBMANI 
CRNOGORSKE JAVNOSTI. Naime, Ministarstvo finansija je 07.02.2017. godine na svom web 
sajtu objavilo saopštenje konstatujući u prvom stavu da u cilju „tačnog i pravovremenog in-
formisanja javnosti o politikama koje sprovodi Ministarstvo finansija, istu obavještava da od 
donošenja Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću koji je Vlada 
usvojila 2011. godine, a koji 2012. godine nije usvojen u skupštinskoj proceduri, Ministarstvo 
finansija nikada nije formiralo Radnu grupu za izradu zakona, niti postoji radna verzija ovog 
Zakona”.
	 Sa tim u vezi, podsjećamo Ministarstvo finansija i javnost da je NVO „UPIS” tokom 2013. 
godine podnijelo inicijativu za izradu novog zakona u toj oblasti i u tu svrhu izradilo STRATE-
GIJU ZA RAZVOJ I UNAPREĐENJE DJELATNOSTI IGARA NA SREĆU U SKLADU SA 
MEĐUNARODNIM STANDARDIMA, NACIONALNIM USLOVIMA I NACIONALNIM 
INTERESIMA. Ministarstvo finanasija je na osnovu te inicijative RJEŠENJEM (POD BRO-
JEM.02-5444/1 OD 07.05.2013.G) FORMIRALO RADNO TIJELO ZA PRIPREMU OSNO-
VA ZA IZRADU TEKSTA PREDLOGA ZAKONA O IGRAMA NA SREĆU, koje je sačinjavalo 
15 članova, predstavnici zakonodavne i izvršne vlasti, eksperti iz oblasti igara na sreću, pravni i 
ekonomsko - finansijski stručnjaci, civilni sektor, zainteresovana lica i predstavnici privrednih 
subjekata registrovanih za priređivanje igara na sreću.
	 DAKLE, POSTOJE 15 OSOBA IMENOM I PREZIMENOM  KAO ČINJENICE, 
ODNOSNO SVJEDOKA DA JE JUČE MINISTARSTVO FINANSIJA OBMANULO 
JAVNOST, A DA STVAR BUDE JOŠ ČUDNIJA TAJ RESOR POSJEDUJE NA DESETINE 
STRANICA O ZAPISNICIMA KOJI SU VOĐENI SA ODRŽANIH SJEDNICA RADNE 
GRUPE.  Posebno nas čudi „kratko pamćenje” u Ministarstvu finansija, jer su upravo oni u okto-
bru 2014. godine dostavili NVO „UPIS” dio dokumentacije sa održanih sastanaka Radne grupe, 
a na osnovu zahtjeva UPIS-a za slobodan pristup informacijama. Naglašavamo da sa pojedinih 
sjednica Radne grupe čak postoje i zapisnici u audio- vizuelnoj formi. Međutim, zadatak i cilj 
formiranja radnog tijela nikada nije do kraja ispunjen, o kojim razlozima će najbolje objašnjenje 



dati koordinatorka radnog tijela Bojana Bošković (generalna direktorica Direktorata za finan-
sijski sistem i unapređenje poslovnog ambijenta) i sekretar Radnog tijela Aleksandra Popović 
(NAČELNIK DIREKCIJE ZA FINANSIJSKI SISTEM).
	  I pored postojanja Radne grupe i njenog aktivnog rada u pravni sistem Crne Gore 
ubačeno je nekoliko zakona i drugih podzakonskih akata, a sve iza leđa članova tog tijela. Svi ti 
„ubačeni” propisi bili su u suprotnosti sa Ustavom i nisu bili usklađeni sa nacionalim zakonod-
avstvom i zahvaljujući njima danas vlada haos u djelatnosti igara na sreću. UPIS poziva Mini-
starstvo finansija da objasni i obrazloži javnosti u koje svrhe služi ovakvo obmanjivanje javnosti 
i pokušaj prikrivanja istorijskih činjenica novijeg datuma. DA LI OVAKVO POSTUPANJE 
MINISTARTSVA FINANSIJA SLUŽI U SVRHU SKRETANJA PAŽNJE JAVNOSTI I IN-
STITUCIJA SA KONTINUIETA NEZAKONITOSTI I ZLOUPOTREBA KOJE PROIZ-
VODI OVO MINISTARSTVO, A KOJE SU VEć NEKOLIKO GODINA UNAZAD POD 
PAŽNJOM PRAVOSUDNIH ORGANA?
	 Ovakvi i prethodni postupci ovog Ministarstva oogledaju se u sudskom postupku pro-
tiv prethodnih direktora Uprave za igre na sreću ALEKSANDRA MOŠTROKOLA I MARKA 
ĆULAFIĆA zbog krivičnih djela zloupotreba službenog položaja i nesavjestan rad u službi. 
Nezakonit rad ovog organa prouzrokovao je da Crna Gore nakon više od 100 godina ostane bez 
priređivanja sistema lutrijskih igara, pravni subjekt bez prava obavljanja djelatnosti, država Crna 
Gora bez ostvarivanja javnog interesa, a budžet uskraćen za prihode koji su namijenjeni najran-
jivijim kategorijama crnogorskog društva. Ovaj put obmanu crnogorske javnosti, osim što to u 
kontinuitetu čini „čuveni odlikovani novinar istraživač i analista u oblasti igara na sreću” G.K., 
prihvatili su i ostali mediji. NVO UPIS, u kontinuitetu godinama unazad ukazuje Ministarstvu 
finansija, javnosti i nadležnim institucijama o haosu u djelatnosti igara na sreću, povredama ost-
varivanja javnog interesa, uskraćivanjem budžetskih prihoda izazvan ovakvim i sličnim nezako-
nitim postupanjem i nepostupanjem pojedinaca iz nadležnog Ministarstva /Ministartva finana-
sija. Podršku, koja se vidi iz aviona, imaju u interesnim grupama iz civilnog i medijskog sektora 
u čemu prednjače „Dejli pres” i njihov proizvod pseudotabloid DN Vijesti i NVO MANS, ali i uz 
podršku i spregu pojedinaca iz drugih institucija.
	 NVO UPIS ponovo poziva VDT da preispita zakonitost rada Ministartsva finansija i Up-
rave za igre na sreću, zakonitost akata koje proizvodi ovo Ministarstvo i da zaustavi i spriječi 
očigledno urušavanje opšteg i javnog interesa i štetu koju ovakvim radnjama proizvodi nadležno 
ministarstvo.

NVO UPIS

Prilozi:
- Saopštenje Ministarstva finansija od 07. Februara 2017.godine,
- Rješenje Ministarstva finansija o formiranju radnog tijela.






